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Nr sprawy D25M/251/N/8-21rj/22
                                                                                                                                                                               Gdynia, dnia 23.05.2022r.
Wykonawcy 

biorący udział w postępowaniu
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości równej lub przekraczającej progi unijne w trybie przetargu nieograniczonego na „Serwis aparatury medycznej firmy B. Braun i Aesculap Chifa w Szpitalu Morskim im. PCK i w Szpitalu im. Św. Wincentego a Paulo”
1. Zamawiający - Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. z siedzibą w Gdyni, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców:
Pytanie 1 – dotyczy projektu umowy
Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę. 
Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 4 ust. 1 ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dz. U. t.j. z 2020 r. poz. 1666 ze zm.): „Zamawiający jest obowiązany do odbierania od wykonawcy ustrukturyzowanych faktur elektronicznych przesłanych za pośrednictwem platformy. Przepisu art.106n ust.1 ustawy z dnia 11marca 2004r. o podatku od towarów i usług nie stosuje się.”
Jednakże zgodnie z art. 4 ust. 2 wyżej wymienionej ustawy: „Wykonawca nie jest obowiązany do wysyłania ustrukturyzowanych faktur elektronicznych do zamawiającego za pośrednictwem platformy.”

W związku powyższym Zamawiający wyraża zgodę na to, aby Wykonawca, który nie będzie wysyłał faktur elektronicznych za pośrednictwem platformy, przesyłał faktury elektroniczne na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług  na adresy podane przez Zamawiającego.
Zamawiający modyfikuje treść projektu umowy poprzez dodanie następującego zapisu do treści par. 6 ust. 7: „W związku z wejściem w życie z dniem 8 kwietnia 2019 r przepisów ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dz. U. t.j. z 2020 r. poz. 1666 ze zm.), które nakładają na Zamawiającego obowiązek odbierania faktur elektronicznych za pośrednictwem platformy elektronicznego fakturowania, jeżeli Wykonawca wysłał ustrukturyzowaną fakturę za pośrednictwem tej platformy, Zamawiający informuje, iż umożliwia Wykonawcom przesyłanie takich faktur. W przypadku, jeśli Wykonawca będzie przesyłał faktury w ww formie, jest zobowiązany powiadomić o tym fakcie niezwłocznie po podpisaniu Umowy osobę odpowiedzialną za jej realizację po stronie Zamawiającego, wskazaną w §11 ust. 1 Umowy, celem uzyskania niezbędnych informacji umożliwiających przesyłanie faktur w ww formie.
Wykonawca, który nie będzie wysyłał faktur elektronicznych za pośrednictwem platformy, przesyła faktury elektroniczne na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług  na adresy wskazane w zdaniu czwartym niniejszego ustępu.”

Zmieniony wzór umowy w załączeniu.

Pytanie 2 – dotyczy projektu umowy
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 9, 10, 16: 

9. W przypadku nieterminowego wykonania przedmiotu umowy Zamawiający zastrzega sobie prawo do naliczenia i potrącania kary umownej w wysokości 0,5 % wartości ryczałtowej ceny brutto niewykonanej usługi za każdy dzień zwłoki Wykonawcy w wykonaniu usługi, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niewykonanej usługi
10. Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 2% kwoty ryczałtowej jednostkowej miesięcznej brutto za każdy przypadek niewykonania obowiązków o  których mowa w § 3 ust. 3 lit. b)-i)  niniejszej Umowy w odniesieniu do aparatury, której dotyczy niewykonanie umowy.
16. W przypadku niezapewnienia odpowiedniej kadry, zgodnie z wymogami SWZ, niezależnie od uprawnienia do natychmiastowego rozwiązania umowy – Zamawiający będzie uprawniony do naliczenia Wykonawcy kary umownej w wysokości 2% wartości brutto niewykonanej części przedmiotu umowy, za każde potwierdzone tego typu zdarzenie.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.
W zakresie § 6 ust. 9 Zamawiający zmienia zapisy na następujące:
W przypadku nieterminowego wykonania przedmiotu umowy Zamawiający zastrzega sobie prawo do naliczenia i potrącania kary umownej w wysokości 100 zł  1 % wartości ryczałtowej ceny jednostkowej miesięcznej brutto za każdy dzień zwłoki Wykonawcy w wykonaniu usługi.
W zakresie § 6 ust. 10 Zamawiający zmienia zapisy na następujące:
Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości  100 zł   5 % kwoty ryczałtowej jednostkowej miesięcznej brutto za każdy przypadek niewykonania obowiązków, o  których mowa w § 3 ust. 3 lit. b)-i)  niniejszej Umowy w odniesieniu do aparatury, której dotyczy niewykonanie umowy.
W zakresie § 6 ust. 16 Zamawiający zmienia zapisy na następujące:

W przypadku niezapewnienia odpowiedniej kadry, zgodnie z wymogami SWZ, niezależnie od uprawnienia do natychmiastowego rozwiązania umowy – Zamawiający będzie uprawniony do naliczenia Wykonawcy kary umownej w wysokości 5% 2 % wartości brutto przedmiotu umowy, za każde potwierdzone tego typu zdarzenie.
Zmieniony wzór umowy w załączeniu.
Pytanie 3 – dotyczy projektu umowy
W celu zapewnienia równego traktowania Stron i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 7 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę. Zmieniony wzór umowy w załączeniu.
2. Zamawiający na podstawie art. 137  ust. 1 ustawy Pzp zmienia treść SWZ w zakresie projektu umowy. Zamawiający zamieszcza Projekt umowy po zmianach z dnia 23.05.2022 r. jako załącznik do niniejszego pisma.
WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.
Z poważaniem
Beata Martyn-Mrozowska
Przewodniczący Komisji Przetargowej
Sporządziła: Anna Pośpiech
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